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Rozšíření   parkovacích   stání.   Posledních    pět    měsíců    si    moc přeji, aby to vyšlo.
A snažíme se tomu jít naproti. Přikládám zatím poslední návrh po jednání s investorem.
Celý proces bude ještě složitý a nejistý. Nakročeno k takto strategickému rozšíření
nabídky služeb ve městě jsme ještě asi neměli. Výstavba malé obchodní zóny by
přinesla také nová pracovní místa. Město by bylo opět o něco atraktivnější pro mladé
rodiny. Místní večerky by dostaly cenovou konkurenci, což by zase ocenili nejenom naši
senioři. Snad nezůstane jenom u přání.
Další podstatná informace, která se týká, byť nepřímo, našeho města. Město Sokolov
odkoupí domy v problémové Nádražní ulici a byty převezme bez problémových
nájemníků. Všichni víme, co jsme kvůli takovým krokům v minulosti prožívali. Čas
ukazuje, že náš odkup zatím 70 bytů ve městě za 18 mil. Kč byl nejzásadnější investicí
města posledních let. Hlavně v začátcích celého procesu „kontroverzních“ odkupů bytů
a řešení jejich problémových nájemníků to chtělo ze strany našich zastupitelů hodně
odvahy. Dá se očekávat zvýšená migrace problémových lidí z Nádražní ulice a 70 bytů
stažených z trhu s pronájmy v našem městě je v takovém případě velké plus. Musíme
být připraveni na případné problémy. Nesmíme si myslet, že máme vyhráno. Je to
problém dlouhodobý a stále není jiná cesta, než naše odhodlání.

Drazí Rotavané,
i když je léto především dobou dovolených, to naše bylo
nabité děním a informacemi. Jednou z hlavních informací je
záměr   investora    o  vybudování malého obchodního centra
v místech   dnešního  parkoviště  po pravé straně při výjezdu
na Kraslice z ulice Sídliště. V minulosti tu již takové plány byly.
Snažili jsme se hodně, abychom je mohli oprášit. Nyní jsme
obdrželi nabídku na odkoupení pozemků s podmínkou
výstavby nejenom menšího supermarketu. Potraviny.
Drogerie.   Oblečení.   Domácí   potřeby.    Tankovací  stojan.
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Vzniknou  nová  pracovní místa. Horní budova bývalé školy
v dolní Rotavě znovu ožije. Nový vlastník zde buduje svou
další provozovnu. Firma KOVOMET TRADE s.r.o. se zabývá
drobnou ruční i strojovou montáží z dodaných komponentů
z plastu, kovu a dalších materiálů. Okolí budovy i její vnitřní
prostory již dávají dohromady a první provoz by měl být
zahájen 1. října.
Děti a mladí dostávají své zázemí. Během prázdnin byly
zprovozněny pumptrack u kotelny, dětská hřiště a herní
prvky v Areálu zdraví, u sportovní haly, u bloku 5 a v dolní
Rotavě u budoucí věžičky ze zbourané školy. Zde chci
alespoň poděkovat p. Duludisovi, který zpracoval
projektové    dokumentace  pro   stavební  řízení  pro   altán
s věžičkou a pro rekonstrukci spojovacích chodeb vstupní
auly  ZŠ   bez nároku na honorář. Spolu s dětským hřištěm
u školky si tak mohou děti i rodiče vybrat z několika míst,
kde trávit volné chvíle. Trávení volného času přes prázdniny
jsme se také snažili pomoci projektem Ulice v pohybu, kdy
se v Areálu zdraví mohly děti pod vedením zkušenějších
borců učit triky na zapůjčených koloběžkách nebo
skateboardech.
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Téměř dokončeno bylo během prázdnin prostranství
kolem rybníka Kačáku. Návštěvníci oslav města nebo pivní
stezky celkovou změnu celého areálu a okolí moc chválili.

Oslavy města se moc povedly! Ani déšť Vás neodradil.
Proběhl souboj družstev našich a polských vzpěračů přímo
na pódiu. Po nich nastoupily kapely Dudáci a Pospoluband.
Krásné      vystoupení    předvedly    Školní     sbor     Rotava
v doprovodu sborů Vivat Musica a Harmonie Kraslice.
Pozdní večer už patřil ABBA World Revival a nakonec
patřilo pódium DJovi. Tančilo se i za deště. Celé odpoledne
řádily děti na atrakcích. I když to tak na začátku
nevypadalo, byl z toho skvělý den!

Setkali jsme se s kolegy z partnerského města
Veitshöchheim. V dobré a srdečné náladě jsme se
domluvili na prohloubení partnerství formou častějšího
setkávání      u        příležitosti        kulturních,      sportovních
i vzdělávacích aktivit. Mrkněte na naše partnerské město
https://www.tourismus-veitshoechheim.de, kterým je
Veitshöchheim od roku 2006. Za průběh setkání děkuji Evě
Náměstkové.

https://www.tourismus-veitshoechheim.de/


Michal Červenka - starosta Rotavy
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Proběhla nejenom tradiční Zahrádkářská výstava, ale také
události netradiční. Na městském úřadě proběhla vernisáž
výstavy fotografií s názvem „Zavzpomínejte si s námi“
Spolku Němců a přátel německé kultury v ČR. Zájezd
seniorů na Zámek Chyše a pivovar tamtéž. Plný autobus
vyrazil také do ZOO Parku v Chomutově. Velkou účast měla
také dvě promítání letního kina. Poprvé v Areálu zdraví
komedie Vyšehrad a podruhé, pro nepřízeň počasí v sále
Slovanského domu, životopisné drama Zátopek.

Takové  bylo  léto  v  Rotavě.  Věříme,   že    jste   si   ho užili
a společně s námi máte radost z toho, že v očích našich
sousedů se nám společně daří šířit dobrou pověst Rotavy.

V září se konají volby do zastupitelstva města.   V    pátek
23. září a v sobotu 24. září budeme vybírat 15 zastupitelů
pro příští čtyři roky našeho života. Možná to zní jako příliš
silné tvrzení, ale domov, kde žijeme, do našich životů patří.
Úkolem   zastupitelů   je pracovat v rámci jejich pravomocí
na tom,  aby se  nám   zde žilo dobře. Abychom měli naději
v budoucnost. K tomu je zapotřebí být rozhodný, odvážný,
plánovat, učit se, nebát se dělat chyby a umět je uznat,
snažit se krok za krokem překonávat překážky.

Orientovat se v mnoha různých oblastech. Není to vůbec
jednoduché. Zastupitelé jdou s kůží na trh. Nejenom se
svou pověstí. Při rozhodování jsou nuceni myslet na to, že
mohou nést trestněprávní odpovědnost. Musejí
spolupracovat.  V zájmu města překousnout neshody a jít
za společným cílem. Tím je Rotava jako město pro budoucí
generace.

Chci poděkovat místostarostovi, radním, zastupitelům,
členům výborů a komisí za jejich čtyři roky trvající práci.
Troufnu  si  říci,   že    výše    uvedené    se    snažili   naplnit
do puntíku. Často nad rámec svých zastupitelských
povinností. Třeba jako organizátoři, dobrovolníci nebo
pomocné ruce v montérkách. Chci poděkovat pracovníkům
města a úřadu za jejich nasazení při úkolech, které je stále
náročnější řešit. Děkuji také dobrovolníkům z řad občanů,
bez  kterých  by  se  neobešla  žádná  společenská událost.
A  jménem  zastupitelů  děkuji  Vám,  drazí   občané, že jste
v  tom celé čtyři roky jeli s námi.

PODĚKOVÁNÍ MÍSTOSTAROSTY

Vážení kolegové, občané, přátelé, sousedé......
Touto cestou bych vám všem chtěl poděkovat za projevenou
důvěru  v  uplynulých čtyřech letech, kdy jsem mohl působit
ve funkci místostarosty našeho krásného města. Nesmírně si
toho vážím. Vždy to pro mě a mou rodinu bude obrovská čest. 
V říjnu to bude již 18 let, co pracuji u Hasičského záchranného
sboru ČR. Většina společnosti vnímá toto povolání jako velice
náročné a to jak po fyzické, tak především po psychické
stránce. Za sebe mohu s nadsázkou říci, že poslední čtyři roky
byly pro nás zastupitele jako jeden obrovský požár. Troufám
si tvrdit, že jsme všichni pod velením našeho starosty odvedli
velký kus práce. Naší nejvyšší prioritou od samého počátku
bylo a nadále vždy bude, navrátit Rotavu do doby, kdy měla
mezi lidmi vysoký společenský kredit. Do doby, kdy zde byly
veškeré služby potřebné pro život, pořádalo se mnoho
kulturních a sportovních akcí a mládež nemusela trávit svůj
volný čas potulováním mezi panelovými domy. Troufám si říci,
že se nám to pomalými krůčky daří. Stále ale před sebou
máme spoustu práce. Celé čtyři roky jsme pracovali jako jeden
tým. Samozřejmě, že mezi námi byly i drobné rozpory. Stejně
jako se hádají ti, co se milují, tak se hádají i ti, co spolu pracují,
to tak v životě bývá. Jsme ale stále odhodláni tvořit z Rotavy
lepší místo pro náš domov. Ještě jednou děkuji všem kolegům
zastupitelům. 

S úctou
Martin Rezek

místostarosta města

https://www.facebook.com/MichalCervenkaRotava


VOLBY DO ZASTUPITELSTVA
KDO MŮŽE VOLIT A CO SI SEBOU VZÍT.

22. 9. - 23. 9. 2022

Volit ve městě Rotava může každý občan starší 18 let s trvalým pobytem v Rotavě. 

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní občanství ČR
občanským průkazem nebo cestovním pasem; jde-li o občana členského státu EU,
průkazem o povolení k pobytu nebo potvrzením o přechodném pobytu/osvědčením
o registraci.

Pozor! Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství potřebným platným
dokladem, nebude mu hlasování umožněno.

Voliči volí 15
zastupitelů, kteří
pak volí starostu 
a ostatní členy
vedení města.

Pozor 
na správné

vyplnění
hlasovacího

lístku.

volby do zastupitelstev obcí 2022

HLASOVACÍ LÍSTKY
Hlasovací lístek obdrží všichni voliči na adresu svého trvalého pobytu nejpozději 3 dny
přede dnem voleb. Pokud se tak nestane, nebo volič lístek ztratí, nic se neděje, náhradní
lístky jsou vždy k dispozici také ve volební místnosti. Na jednom lístku budou všechny
kandidující strany a sdružení kandidátů. 

PRŮBĚH HLASOVÁNÍ
Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou úředním razítkem. Na požádání mu komise
vydá i hlasovací lístek. S úřední obálkou a hlasovacím lístkem se musí volič odebrat do prostoru určeného k úpravě
hlasovacích  lístků.  Jinak  mu  nebude  hlasování umožněno. Dále vloží do úřední obálky hlasovací lístek, který vloží
před okrskovou volební komisí do volební schránky.

JAK UPRAVIT VOLEBNÍ LÍSTEK, TEDY JAK
SPRÁVNĚ VOLIT V KOMUNÁLNÍCH VOLBÁCH

První možností, jak odevzdat svůj hlas, je volit pouze jednu z kandidujících stran
(koalic, sdružení nezávislých kandidátů). V takovém případě volič křížkem označí
velký čtvereček v záhlaví sloupce vybrané volební strany. 
V praxi tímto způsobem dává hlas všem kandidátům vybrané strany (sdružení).

JEDEN VELKÝ KŘÍŽEK

Druhou možností je dávat pouze tzv. malé křížky a volit jen jednotlivé kandidáty.
Jim hlas dá, pokud křížkem označí čtvereček u jména každého vybraného
kandidáta. Volič má tolik hlasů, kolik se v dané obci volí zastupitelů v Rotavě tedy
15 hlasů. Když zakřížkujete méně kandidátů, váš hlas bude stejně platný, ale
jeho síla bude slabší, protože část svého hlasu nevyužije. Když naopak zakřížkuje
více kandidátů, bude celý hlasovací lístek neplatný.

hlas pro celou vybranou stranu

MALÉ KŘÍŽKY

Nejsložitějším způsobem, je varianta třetí, kdy volič zkombinuje „velký“ křížek a „malé“ křížky. V takovém případě
označí „velkým“ křížkem některou z kandidujících stran a vedle toho přidělí „malé“ křížky jednotlivým
kandidátům. „Malé“ křížky ale v této situaci může dávat pouze jednotlivým kandidátům z jiných stran, než
kterou označil „velkým“ křížkem.
Kombinace „velkého“ křížku s „malými“ totiž v praxi funguje tak, že hlas se připočítá všem kandidátům s „malým“
křížkem a „dále tolika kandidátům označené volební strany, kolik činí rozdíl počtu členů zastupitelstva, kteří mají být
zvoleni,  a  označených  jednotlivých  kandidátů, a  to  v pořadí, v němž jsou kandidáti označené volební strany uvedeni
v jejím sloupci“.

KOMBINACE VELKÝCH A MALÝCH KŘÍŽKŮ

Pozor! Hlas voliče je neplatný, pokud volič:
• neoznačil na hlasovacím lístku ani volební stranu, ani žádného kandidáta  •  označil více jak jednu volební stranu
• označil více než 15 kandidátů  •  nevložil hlasovací lístek do úřední obálky • vložil  do úřední  obálky přetržený
hlasovací lístek • vložil do úřední obálky několik hlasovacích lístků do téhož zastupitelstva obce.



V Á Ž E N Í
S P O L U O B Č A N É !     

K A N D I D Á T I

DĚKUJEME
ZA PODPORU

KANDIDÁTI 
ZA KSČM OBČANŮM

Volební číslo 1 

Nadchází čas, kdy svými hlasy rozhodnete o tom,

kdo      Vás,      občany       našeho        města,      bude

v nadcházejícím volebním období zastupovat v nově

zvoleném zastupitelstvu města. Jenom na Vás bude

záležet, jakou cestou se naše město bude dál ubírat.

Naši kandidáti se ucházejí o podporu každého, kdo si

přeje klidně a spokojeně žít v tomto krásném městě.

Jsme   stejně   tak   jako    Vy    občany   tohoto  města

a   s   Vaší   pomocí   chceme  řešit vzniklé problémy

ke spokojenosti většiny z Vás.

Proto  Vás   žádáme,  věnujte    svůj   čas   a    přijďte

k volbám.                     

Jiří Kříž, elektromechanik
Lukáš Žlkovan, zámečník
Petr Hajžman, důchodce
Světla Koutná, sekretářka
Barbora Olach Formánková, dělnice
Václava Ježík, dělnice
Josef Nerad, dělník
Robert Olach, dělník
Václav Nerad, dělník
Miroslava Prýmková, podnikatelka
Ludvík Stehlík, důchodce
Eva Korbelová, švadlena
Marie Chlupáčová, důchodce
Markéta Doubravská, inv. důchodce
Andrea Adamíková, dělnice

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.



SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH
KANDIDÁTŮ ROTAVA

Vážení spoluobčané,

jako nově vzniklé Sdružení nezávislých kandidátů Rotava Vás oslovujeme před nadcházejícími
komunálními volbami, abychom Vám představili naše kandidáty a zároveň Vás seznámili s našimi
prioritami a cíli v nadcházejícím volebním období.

Úvodem bychom rádi objasnili důvod, proč nekandidujeme pod hlavičkou žádné parlamentní politické
strany nebo hnutí, jak tomu bylo u většiny z nás v minulých volebních obdobích. Jednoduše je to proto, že
naše důvěra v tyto politické strany a hnutí je natolik oslabena, že je nadále naší kandidaturou nechceme
podporovat. Raději jsme zvolili obtížnější cestu a shromáždili potřebný počet podpisů, za které Vám tímto
děkujeme.

Sdružení nezávislých kandidátů Rotava je sdružení občanů, kteří jsou odborníky ve svých profesích a svojí
prací  pro město v minulosti i současnosti dokázali a dokazují, že i pro nadcházející volební období budou
pro Rotavu přínosem a oporou. Zároveň je mezi námi několik nových tváří, kterým bychom chtěli dát
možnost se zapojit do práce.

Minulé  volební  období    bylo  vzhledem ke stavu, v jakém  se  naše  město  nacházelo,   zcela   mimořádné
a náročné. Šlo o zastavení a pokus o zvrácení nežádoucího vývoje, který pro slušné občany města směřoval
k beznaději a zničení hodnoty všeho, co se celý svůj život snažili pro sebe a své děti vybudovat. To se díky
mimořádné snaze zastupitelů, vedení města a díky Vám, občanům, naštěstí nestalo a naše město se
podařilo pro naše potomky zachránit.

V minulém období jsme si na komunální úrovni přestali hrát na politické strany. Spolupracovali jsme se
všemi, kteří se chtěli na společných cílech podílet. Ukázalo se, že to byla a je správná a osvědčená cesta,
které se chceme držet i v budoucnosti.

Společně se nám podařilo vybudovat a změnit k lepšímu opravdu hodně, stačí se projít Rotavou. Pokud si
pamatujete  zoufalý   a neutěšený stav města před čtyřmi roky, pokrok a rozvoj je patrný na každém kroku
a nejde jen o výstavbu, veřejnou zeleň a společenský život, ale také o to, že se zase ve svém městě cítíme
mnohem bezpečněji, vrací se nám hrdost a nemusíme se stydět za to, že jsme z Rotavy.

V následujícím volebním období bude pro další rozvoj města nezbytné, abychom ve svém dosavadním úsilí
nepolevili a abychom se stejným nasazením pokračovali v započaté práci, které je před námi stále ještě
hodně. Stále je co vylepšovat, stále je co budovat a stále ještě není spousta věcí tak, jak by měly být.

Vážení občané, jak jistě víte nebo tušíte, nečeká nás z celospolečenského hlediska zrovna lehké období,
proto bude důležité, abychom uměli držet pohromadě, uměli se postarat o seniory a nemocné a udrželi
naše město ve stavu vhodném pro slušný život nás i příštích generací.

K tomu, abychom se mohli aktivně podílet na práci v našem městě, budeme v následujících komunálních
volbách potřebovat Vaši podporu, o kterou Vás tímto s úctou k a pokorou žádáme.

 
Za Sdružení nezávislých kandidátů Rotava -  Christos Duludis.



1. Christos Duludis
stavitel, člen RM, člen ZM, 
předseda Stavební komise RM

2. Ing. Jan Slíva
projektový inženýr, člen RM, člen ZM, 
předseda Finančního výboru ZM

3. Jan Kostroun
zdravotník, člen ZM, 
člen Finančního výboru ZM

4. Jakub Potočný
operátor, člen Stavební komise RM, 
aktivní při pořádání kulturních akcí

5. Mgr. Bc. Lenka Soumarová
učitelka, členka Školské rady ZŠ a MŠ Rotava

6. Mgr. Iveta Ernstbergerová
učitelka, předsedkyně Školské rady ZŠ a MŠ Rotava

7. František Beran
důchodce, člen Stavební komise RM

8. Lukáš Pacek
mistr, aktivní při pořádání kulturních akcí města

9. Michael Kratochvíl
pokrývač, spolupracovník města

10. Iveta Zdvořanová
svobodný umělec, kandidátka za katastr Smolná

11. Soňa Stará, DiS.
asistent pedagoga, aktivní občan v oblasti školství

12. Pavel Stehlík
podnikatel, spolupracovník města

13. Tomáš Gabčo
mechanik

14. Vanessa Kašparová
operátor

15. Josef Pokorný
mimořádně aktivní důchodce
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Vote
Volte číslo

3

1. Michal Červenka 

2. Martin Rezek, 
hasič, místostarosta
3. Bc. Soňa Tatarová, 
učitelka ZŠ, zastupitelka 
4. Mgr. Pavel Franěk, 
důchodce, zastupitel, předseda Komise 
pro životní prostředí a člen Stavební komise
5. Mgr. Michal Holan, 
projektový manažer, zastupitel 
6. Michal Hilko, 
OSVČ, zastupitel, člen Stavební komise 
7. Mgr. Jaroslava Červenková, DiS.,
ředitelka ZŠ a MŠ, radní, 
členka Komise pro životní prostředí
8. Martin Tvarůžek, 
seřizovač, zastupitel 

9. Marcela Žovincová, 
inval. důchodkyně, dobrovolnice městských akcí 
10.Tomáš Paar, 
operátor výroby
11. Jakub Sláma, 
elektotechnik, dobrovolník městských akcí
12. Michal Pataki, 
důchodce, spolupracovník vodního
hospodářství 
13. Naděžda Parihuzičová, 
operátorka výroby, 
dobrovolnice městských akcí
14. Petra Soumarová, 
učitelka MŠ
15. Nina Jašová, DiS.,
 učitelka MŠ

starosta města, 
předseda Svazku měst a obcí Kraslicka, 
člen Finančního výboru Karl. kraje

SRDCEM PRO ROTAVU
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Pojďme do toho srdcem! Nečekají  nás  snadné  časy. 
 Celá společnost stojí před změnami, které se dotknou
každého z nás. Zvládneme to. Jsem o tom přesvědčený.
Vzpomínáte před čtyřmi lety? Tehdejší volby se
označovaly jako poslední šance pro Rotavu. Proč?
Všichni víme, co se dělo. Každý měsíc přicházeli noví
„občané“, o které jinde nestáli. Nepřizpůsobiví si mysleli,
že se zbytek přizpůsobí jim. Sídliště pravidelně „zdobily“
skládky    kolem     popelnic.     Zeleň   spíše    překážela.
Na společenské akce kvůli novým „občanům“ už nikdo
raději   nechodil, a tak byl Areál zdraví mrtvým místem.
Na rozvoj a budování se pomalu rezignovalo, protože to
všichni  brali  tak,  že  stejně  není   pro koho. Od sousedů
z jiných měst jsme sklízeli akorát posměšky. Většina
problémů se odkládala s tím, že kvůli zákonům je nelze
řešit.

My jsme věděli, že jsme schopni to pomalu změnit, ale
potřebovali jsme od Vás, spoluobčanů, dostat šanci. A vy
jste nám ji dali. Když jsem se stal starostou města, první
půl rok jsem téměř nespal. Nebyl čas ztratit rok nebo dva
alibisticky házením viny na ty před námi a obhajovat se
tím, že jsme noví. Bylo mi také jasné, že na naše plány
budeme potřebovat peníze. Rozhodl jsem se tedy
neobsadit na úřadě pozice tří vedoucích a tajemníka.
Není to vždy ideální a o to větší míru odpovědnosti nese
každý  jednotlivec,  ale  za  ty  čtyři  roky  to znamená
uspořených téměř 10 milionů korun na platech, které
jsme využili k rozvoji města. Nestíhám sice
reprezentovat  město  tolik  navenek,   jak   by starosta
ze své funkce měl, ale abych mohl něco reprezentovat,
musí být nejdříve vidět práce. A být starostou nebo
zastupitelem je především o práci. A té se rozhodně
nebojíme. Změna začala hned. Mohl jsem se opřít o mé
letité kolegy. 

O sjednocené zastupitele, pro jejichž rodiny je Rotava
srdeční záležitostí. A společně jsme se mohli opřít o silný
mandát od Vás. S pokorou a vědomím všech našich
nedostatků Vás o něj žádáme znovu.

Dnes už si na to člověk kolikrát ani nevzpomene, byť jsou
to jenom čtyři roky zpět. Pustili jsme se do majitelů
problémových   bytů   i   jejich     nájemníků.    Šli    jsme
do soudních sporů. Nezlomil nás tlak z některých médií.
Vyběhali jsme téměř 50 milionů korun na dotacích. Díky
tomu   jsme   mohli   vykupovat byty, budovat parkoviště
a chodníky, proměnit v krásná prostranství okolí
zdravotního   střediska,   Areál   zdraví,   hromadu   hlíny
u kotelny v pumptrack. Omezili jsme bordel u starých
zrezlých kontejnerů, na jejichž místech jsou dnes
ohrazená kontejnerová stání. Sázeli jsme kvetoucí zeleň.
Senioři   mají svůj klub. Děti svá hřiště.  Na společenské 
 a  kulturní   akce  Vás  chodí  stovky  a  zvete  své známé
z okolních měst. Protože víte, že se budou dobře bavit.

Chceme  Vám  poděkovat.  Nejenom  za  Vaši důvěru. Ale
i za to, že jste do toho spolu s námi šlapali celé čtyři roky.
Vždy, když jsme Vás poprosili, byli jste tady. Kovidová
krize,    sbírky    při    tornádu  nebo  na   začátku    války
na Ukrajině, pravidelné sbírky na léčbu rakoviny… Moc si
toho ceníme.

Přes   všechny     trable,      které   nás    čekají,     chceme
v následujících čtyřech letech pokračovat ve snaze
zajistit klid a pořádek v našem městě a dál budovat.
Chceme Vám být oporou. Povinností a plánů je před námi
mnoho.

Drazí spoluobčané, jen společně dokážeme pokračovat
ve změně.   Dovolujeme  si  Vás  požádat o Vaši podporu
v těchto volbách.

S úctou Michal Červenka
starosta města, lídr Srdcem pro Rotavu
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revokaci usnesení č. RM/40/2/22 a č. RM/41/2/22. 
přidělení bytů na adresách: Sídliště 654, 607, 631,
634, 611.
výměnu bytů na adresách: 

Sídliště 631 za  627, Sídliště 638 za 644, 
Sídliště 633 za 614, Sídliště 662 za  655.

výpověď z části pronajatého pozemku p. č. 202/1.
uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene –
služebnosti evidovanou pod č. IV-12-0017354/1 se
společností ČEZ Distribuce a. s.
pronájem části pozemku parc. č. 964/2, jako
pozemek k podnikání Štorka Karla, IČO 03372219.
pronájem části pozemku parc. č. 1454/1 jako
pozemek k bytu v bytovém domě.
udělení výjimky z obecně závazné vyhlášky č. 8/2019  
na akci „Rotavské pahorky“, 6. ročník.

mezitímní účetní závěrku Základní škola a mateřská
škola Rotava,  za 2. čtvrtletí roku 2022, bez výhrad.
konání organizované sportovní akce „Rotavské
pahorky“, 6. ročník, v sobotu dne 17. 9. 2022.

RM projednala a schvaluje:

RM bere na vědomí:

6. SCHŮZE RADY MĚSTA ROTAVA
ZE DNE 12. 8. 2022

uzavření Smlouvy č. 1210400201 o poskytnutí
podpory  ze  Státního fondu životního prostředí ČR
na účel: „Výsadby zeleně v Rotavě – II. etapa“.

RM projednala a schvaluje:

7. SCHŮZE RADY MĚSTA ROTAVA
ZE DNE 23. 8. 2022

přidělení bytů na adresách Sídliště 605, 714.
výměnu bytu na adrese Sídliště 642 za byt 628.
přidělení sociálního bytu na adrese Sídliště 651.
poskytnutí dotace z rozpočtu města organizaci Linka
bezpečí z. s., IČO 61383198.

s    využitím    dotčených     pozemků  a  jejich   částí
ve vlastnictví Města Rotava v trase organizované
hromadné sportovní akce „Rotavské pahorky“.

RM projednala a neschvaluje:

RM projednala a souhlasí:

celkový počet ženy muži

0 25 50 75 100

Počet narozených dětí 

Počet úmrtí 

Přihlášených osob k pobytu 

Odhlášených osob 

Počet sňatků 

STATISTICKÉ ÚDAJE 
O OBYVATELSTVU V ROCE 2021:

· narodilo se 24 dětí, z toho 16 dívek, 8 chlapců
· zemřelo 60 osob, z toho 25 žen, 35 mužů

· do Rotavy se přihlásilo 89 osob, 
z toho 53 žen, 36 mužů

· z Rotavy se odhlásilo 100 osob, 
z toho 57 žen, 43 mužů

· sňatek v Rotavě uzavřelo 12 párů 

Celkový počet přihlášených osob v Rotavě
k 31. 12. 2021 je 2809 (ČSÚ).

RYCHLÉ INFO

ZAHRÁDKÁŘI, NÁJEMCI POZEMKŮ
NÁJEMNÉ PO SPLATNOSTI
Opět připomínáme splatnost nájemného 
za pronájem pozemků, zahrad a pod.
Splatnost uplynula k 31. 3. 2022!

ÚŘEDNÍ HODINY POKLADNY
Po, St     9:00 - 11:30     12:00 - 16:45
Pá     9:00 - 11:30     12:00 - 12:45 

POPLATKY ZA ODPAD A PSY
Splatnost poplatků za odvoz komunálního
odpadu bude 30. 9. 2022.  
Poplatek je ve výši 700 Kč/osobu. 
Stejně tak si ohlídejte poplatky za psy.

Nastavte si upozornění na odstávky elektřiny.
https://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky

ODSTÁVKY ELEKTŘINY

Stáhněte si aplikaci V OBRAZE
https://www.aplikacevobraze.cz/

CO JE NOVÉHO VE MĚSTĚ?

Využijte služeb Pečovatelské služby. 
Vedoucí pečovatelské služby Rotava
Bc. Zdeněk Harapát - tel.: 777 724 214

POTŘEBUJETE POMOCT S NÁKUPY ATD.?  

My Vás přepojíme:  hlavní kontakt: +420 359 574 130
NEVÍTE KOMU NA MÚ ZAVOLAT? 

https://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky
https://www.aplikacevobraze.cz/
tel:+420359574130
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Ve dnech 13. 8. - 14. 8. 2022 se i přes velké letošní
sucho opět po roce konala Výstava výpěstků a květin
naší ZO ČZS v Rotavě. Výstavu zhlédlo 118 návštěvníků,
mezi kterými nechyběl ani předseda ústředního svazu
zahrádkářů Ing. J. Baron, který se na výstavu přijel
podívat i se svojí maminkou.
Výstava byla opět soutěžní a rozšířená o 4. místo. 
V kategorii květin získala první místo Romana Juříčková,
druhá se umístila Helena Hrudková, třetí byla Marie
Hálová a čtvrté místo obsadila Jiřina Krečová. 
V kategorii výpěstků první místo získala Jiřina Krečová,
druhá se umístila Marie Stárová, třetí byla Marcela
Prokopenková a čtvrté místo obsadila Ludmila
Březinová. 
Výstavu obohatily výrobky dětí ze školní družiny ZŠ a MŠ
Rotava. Výrobky byly opravdu krásné a děkujeme jim.

ZAHRÁDKÁŘI ROTAVA
Výstava výpěstků a květin 

Poděkování patří také kutilům, kteří zde vystavovali své
výrobky.  Paní  I.  Kovaříkové,  A. Marešové, H. Maškové,
I. Žižlavské, J. Všetečkové a E. Pajerkové. Výstavu nám
obohatila svým dětským retro koutkem  p. J. Černá, které
také patří poděkování. Velké poděkování patří městu
Rotava, které se nám po dobu výstavy postaralo o hojné
občerstvení. A největší poděkování patří hlavně
zahrádkářům za vystavené výpěstky a květiny, bez nichž
by výstava nebyla. Poslední poděkování patří všem, kteří
se na přípravě, organizaci a úklidu podíleli a to - Štefanu
Mesárošovi, Blaženě Deutschové, Miladě Synkové, Anně
Marešové, Ludmile Nováčkové, Jarmile Černé, Leoně
Hudákové, Dagmaře Dankové, Pavlu Oulovskému,
Miroslavu Kalovi, Františku Ježíkovi, Bořku Žlkovanovi,
Vlastě Ježíkové, Vendule Ježíkové a Filipu Ježíkovi .  

Milada Synková, Zahrádkářský svaz

Letní  dětské prázdniny  v červenci  a  srpnu  již  skončily  a  děti   opět usedly do školních lavic. S každodenní cestou
do školy číhají na vaše děti různá rizika. Ty lze spatřovat nejen v silničním provozu, ale také v rámci vlastní
bezpečnosti  dětí. Především  těm  nejmladším by rodiče měli připomenout, jak se nejbezpečněji do své školy dostat
a na co by si měly dát především pozor. 
Je velmi důležité dětem připomenout, jak se správně přechází přechod pro chodce. Pokud se v blízkosti školy přechod
pro  chodce  nenachází,   musí  být  děti ještě opatrnější a vybrat proto místo, kde se mohou co nejlépe rozhlédnout.
U dětí, které nastupují do prvních tříd, by měli být rodiče opatrnější a pečlivě zvážit jejich doprovod do školy.
Prostředí je pro děti nové a ještě nevědí, co je může cestou do školy překvapit. Děti, které dochází do školy samy, by
měly znát význam dopravních značek a měly by vědět, jaká cesta do školy je nejbezpečnější. Není vždy pravidlem, že
se musí jednat o cestu nejkratší. Velmi důležitá je viditelnost dětí. Dbejte tedy na to, aby děti měly na svém oblečení
a školních taškách reflexní prvky. S přibývajícími dny se začíná rozednívat čím dál později a navíc nastává období
podzimních a mlhavých rán, která viditelnost chodců v provozu ještě více ztěžují. Policisté Karlovarského kraje se
proto obrací nejen na rodiče, ale i na ostatní účastníky provozu s žádostí, aby zvýšili opatrnost zejména v blízkosti
školských zařízení a přechodů pro chodce. V případě, že své děti vozí do škol rodiče autem, měli by dbát na to, aby
děti byly řádně připoutané v autosedačkách.  Své  děti  by  rodiče  měli vysazovat jedině na straně chodníku, nikoliv
do silnice. V neposlední řadě je i ze strany rodičů nutné děti poučit nejen v oblasti dopravy, ale také o jednání s cizími
lidmi. Především, aby s cizími lidmi nikam neodcházely a pokud to není nutné, aby s cizími lidmi ani nehovořily. 

Policisté z Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje budou nadále dodržovat zvýšený dohled u školských
zařízení a na přechodech pro chodce zejména na začátku školního roku, a to v souvislosti s celorepublikový
projektem „Zebra se za tebe nerozhlédne“. Děti mohou u svých škol po celém Karlovarském kraji potkat policejní
preventisty, kteří připomínají dětem, jak nejbezpečněji se při cestě do školy chovat a při té příležitosti od nich můžete
dostat policejní preventivní dárek.

Přejeme vám všem úspěšný a bezpečný vstup do nového školního roku bez nepříjemností a zbytečných nehod. 
por. Mgr. Soňa Podlahová

POLICIE ČR Věnujte pozornost dětem i po letních prázdninách 



Bc. Petra Valdmanová
dluhová poradkyně

777 717 705
valdmanova@rotava.cz harapat@rotava.czstudena@rotava.cz
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Zbavit se dluhů bude opět možné za velmi výhodných podmínek.
Minulé Milostivé léto pomohlo desetitisícům lidí často ve zdánlivě
bezvýchodné situaci, jako může být i ta vaše. Vyřešili své nesplacené
závazky a mohli začít lepší život. Lidé, kteří uvízli v dluhových pastech,
budou mít opět díky Milostivému létu II, možnost splatit pouze
jistinu, tedy původní dluh a jednorázový poplatek exekutorovi.
Veškeré úroky, poplatky advokátům či penále, které mnohdy
mnohonásobně převyšují výši původního dluhu, jim budou odpuštěny.
Příležitost  vyřešit   svízelnou   situaci   bude   po   dobu   tří   měsíců,
od 1. září 2022 do 30. listopadu 2022.

Milostivé léto I I

Co je potřeba udělat

• Od 1. 9. 2022 do 15. 11. 2022 doručte exekutorovi doporučený
dopis, ve kterém ho informujte, že využíváte Milostivé léto. V dopise
požádejte o vyčíslení dlužné jistiny a sdělení čísla účtu, na který máte
zaslat peníze. Dopis vám pomůžeme sepsat u nás v kanceláři na MÚ
Rotava.
• Od  1.  9.  do  30. 11. 2022 zaplaťte na sdělený účet dlužnou jistinu
a    poplatek    1 815 Kč   (částka    musí    být    na     účtu   exekutora
do 30. 11. 2022). Jistina musí obsahovat všechny nezbytné náležitosti
jako  je  správný  variabilní  symbol,  uvedení  svého  jména a příjmení,
a také uvedení poznámky o Milostivém létu do zprávy pro příjemce.
Posledním krokem je následné ověření, zda platba proběhla v pořádku.
Po splacení dlužné jistiny exekutor vydává rozhodnutí, jímž dlužníka
osvobodí od splácení zbytku jeho dluhu. Není tedy třeba dělat nic
dalšího, nicméně se doporučuje přesto exekutora kontaktovat a ujistit
se, že celý proces proběhl v pořádku.

Za jakých okolností nelze Milostivé léto využít
• Milostivé léto II nelze využít na exekuce pro dluh vůči
soukromoprávním věřitelům (úvěry, hypotéky, dluhy u operátorů nebo
nájmy soukromých majitelů bytů apod.). To neplatí v případě, kdy se
soukromoprávní věřitel k Milostivému létu dobrovolně připojí. Některé
banky již ohlásily, že tento krok zvažují.
• Ani v případě dluhů, které odkoupil soukromoprávní subjekt – např.
dluh původně u dopravních podniků, odkoupený inkasní společností.
• Pokud dluh ještě není v exekuci nebo je v exekuci, která byla
zahájena po 28. 10. 2021.
• Nebo v případě, že vaše dluhy nevymáhá soudní exekutor, ale např.
úřad v daňovém a správním řízení.

Bc. Zdeněk Harapát
vedoucí odboru

777 724 214

Bc. Lenka Studená, DiS.
sociální pracovnice

778 421 710

Podmínkou využití Milostivého léta II je zahájení soudně
vymáhané exekuce před 28. říjnem 2021. 

Ta musí být vedená pro dluh 
u veřejnoprávního subjektu, kterým může být: zdravotní

pojišťovna (VZP, OZP aj.), Česká televize, Český rozhlas, ČEZ,
krajské nemocnice, městské dopravní podniky a další obecní,

krajské či státní organizace.

Bc. Petra Valdmanová
Odbor kultury a sociálních věcí

• dlužné nájemné 
v obecních bytech

 
• poplatky obci za svoz odpadu 

nebo např.  poplatky ze psů
 

• poplatky za energie 
u státních subjektů 

(např.  ČEZ) 
 

• poplatky u ČT a ČRo
 

• dluh na zdravotním pojištění 
u některých pojišťoven

 
• regulační poplatky 

ve státních nemocnicích 
a zdravotnických zařízeních

 
• neuhrazené poplatky
za prodloužení studia

na veřejné vysoké škole
 

• pokuty za j ízdu načerno
v prostředcích MHD

Příklady dluhů, na které se
Milostivé léto vztahuje:

Neváhejte se na nás obrátit.
Nabízíme Vám dluhové poradenství:

rádi Vám pomůžeme přezkoumat
oprávněnost exekučního řízení,

pomůžeme k oddlužení – insolvenci.
Pomůžeme přehodnotit Váš měsíční
rodinný rozpočet. Pomůžeme Vám

pochopit základní principy
hospodaření s finančními

prostředky, získat dovednosti 
při stanovení priorit v oblasti

hospodaření a snižování výdajů,
získat informace o nebezpečí 
při zajišťování Vašich potřeb

prostřednictvím půjček, informace 
o právech a povinnostech, řešení

zadluženosti, řešení neprávem
vymáhaných dluhů. 
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MĚSTO
ROTAVA

KÁVA ČAJ OBČERSTVENÍ

s t r a n a  1 3

EKOLOGICKÁ ROTAVA
Proč třídit, když za svoz odpadů platím, a to rok od roku více?
Ing. Markéta Hanáková, referentka Odboru ekonomiky a majetku
Právě  díky  třídění  odpadů  ve  městě lze dosáhnout úspory peněz, které je potřeba vynaložit na nakládání s odpady
z obecního rozpočtu. Čím více odpadů je v našem městě vytříděno, tím větší finanční částku obdržíme od společnosti
EKO-KOM. To znamená, že můžeme zaplatit méně za odvoz a uložení komunálního odpadu na skládku. S novým
rokem přicházejí nová pravidla – na skládku komunálního odpadu bude možné v roce 2023 uložit pouze omezené
množství komunálního odpadu na obyvatele, tedy pouze 180 Kg/osobu. Pokud porušíme stanovený limit pro uložení,
budeme muset zaplatit více peněz. To jsou další finance navíc, které mohou v budoucnu zvýšit poplatek za odpady.
Celý proces třídění je hlavně o tom, aby bylo vytříděno co nejvíce složek a zbyl pouze minimální komunální odpad,
který již vytřídit nelze a musí být vhozen do „černé“ popelnice. Kdybyste si nevěděli rady, jak správně vytřídit odpady,
na internetové stránce www.jaktridit.cz jsou ve složce třídění informace s recyklačními symboly, které Vám pomohou
určit správný kontejner. Nezapomínejte prosím, že popelnice nemají nekonečnou kapacitu a jsou vyváženy v určitém
intervalu, a proto je potřeba PET láhve sešlápnout, papírové krabice rozložit, nápojové kartony stlačit a prázdné
plechovky zmáčknout. Děkujeme! 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Nebezpečný odpad tvoří např.: autobaterie, olejové filtry, výbojky, nátěrové hmoty.
Vyzýváme občany, aby nashromážděný nebezpečný odpad v uvedený den
odevzdali do areálu sběrného místa v Příbramské ulici.
Občané města Rotavy mají tuto službu uhrazenou v poplatku za odpad.

sobota 8. října 2022 • 9:00 - 12:00 hod.
Areál sběrného dvora v Příbramské ulici

  9:00 -   9:50 Dolní Rotava u aut. zastávky Kraslická
10:00 - 11:00 Městský úřad Rotava

11:15 - 11:45 Smolná u autobusové zastávky

OČKOVÁNÍ PSŮ

sobota 1. října 2022
MVDr. Jan Kubát

Očkování je pro psy od 3 měsíců věku. 
Pes musí být na vodítku a opatřen náhubkem.

Vezměte s sebou očkovací průkaz psa. 
Cena za očkování proti vzteklině je 200 Kč.

Cena za vakcínu proti infekci + vzteklina je 400 Kč.
Cena za čip je 600 Kč. KLUB SENIORŮ

středa  14. 9. 2022 
14:30 hod.

MÚ Rotava
zasedací místnost

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU

Bližší informace: Bc. Petra Valdmanová 
Mobil: +420 777 717 705, E-mail: valdamova@rotava.cz

čtvrtek 29. října 2022 • 10:00 - 12:00 hod.
Městský úřad Rotava, zasedací místnost v přízemí budovy

tel:+420777717705
mailto:valdamova@rotava.cz


Sociální pracovník, vedoucí: 
Bc. Zdeněk Harapát, tel.: 777 724 214

Pracovníci pečovatelské služby
Lucie Korčáková, tel.: 778 880 047
Marcel Plánka, tel.: 777 717 704
Renata Štorková, tel.: 773 761 291

Petr Bezruč 
(15.  9. 1867 – 17.  2. 1958)
český básník

Stephen King 
(21.  9. 1947)
americký spisovatel

VÝSTAVKY

Tomáš Garrigue Masaryk 
(7. 3. 1850 – 14. 9. 1937)
pedagog, politik a filozof

MEDAILONKY MĚSÍCE
Alberto Vojtěch Frič 
(8. 9. 1882 – 4. 12. 1944)
český stenograf, cestovatel,
botanik a spisovatel

Émile Zola 
(2. 4. 1840 – 29. 9. 1902)
francouzský spisovatel

Miloš Macourek 
(2. 12. 1926 – 30. 9. 2002) 
český dramatik, spisovatel,
režisér

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ROTAVA
Pečovatelská služba Rotava je spolufinancována z dotace z rozpočtu Karl. kraje  na zajištění sociálních služeb v roce 2022.

osoby s chronickým onemocněním
osoby se zdravotním postižením
rodiny s dítětem/dětmi
senioři

okamžitá kapacita: 3 klienti
cílová skupina:

Město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava • IČ: 00259551 • www.rotava.cz • podatelna@rotava.cz • tel: 359 574 130
právní forma: obec

Forma služby: terénní
Pracovní doba: denně
Pondělí až pátek ► 6:30 - 22:00 hod.
Po předchozí domluvě nebo v mimořádné situaci v sobotu, neděli a ve svátcích.

Pečovatelská služba (4156459)
název a adresa zařízení: Město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava • www.rotava.cz • podatelna@rotava.cz

věková struktura: bez omezení věku

územní rozsah poskytované služby: 
Rotava, Smolná, Oloví

Kontakty:

V MĚSÍCI ZÁŘÍ 2022 OSLAVÍ 80 
A VÍCE LET TITO JUBILANTI:

VŠEM JUBILANTŮM PŘEJEME HODNĚ ŠTĚSTÍ
A HLAVNĚ PEVNÉ ZDRAVÍ DO DALŠÍCH LET.

Slabá Leopoldina
Dvořák Zdeněk

Odehnalová Věra
Slabá Hildegarda
Neudert Rudolf

Kindlová Eliška
Schroll Adolf
Koten Luboš

Pavlovská Hana
Švecová Terezie

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ - 22. ŘÍJNA 2022
pro nově narozené děti (věk 6 týdnů - 1 rok) s trvalý pobytem ve městě Rotava

 

přihlášky (ke stažení www.rotava.cz):  
• osobně na MÚ Rotava, kancelář č. 5.

• poštou Městský úřad Rotava, Sídliště 721, 357 01 
•datová schránka města: w4tb7kv

 

Info: 
Monika Lakatosová, tel.: 359 574 133 mob.:777 787 194, lakatosova@rotava.cz

Z á ř í  2 0 2 2
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Rotavský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávního celku, 
vydává město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava, IČ 00259551 evidenční číslo MK ČR E14985. 

Vychází na začátku nového měsíce, 11x ročně (letní dvojčíslo) v nákladu 1200 ks, zdarma. 
Vydáno v Rotavě dne 1. 9. 2022. Kandidátům voleb do zastupitelstva obcí byly nabídnuty shodné podmínky 

k uveřejnění svých příspěvků.
 Měsíční uzávěrka pro následující číslo je 20. den předcházejícího měsíce. Kontakt: kic@rotava.cz, tel.: 777 752 688. 

Redakce neručí za obsah a formu podepsaných článků a vyhrazuje si právo zkracovat došlé příspěvky. 
Redakční rada: Mgr. Jaroslava Šůsová, Blanka Legezová

Tisk: Abc tiskárna, Sedlecká 46, 391 37 Chotoviny, www.abctiskarna.cz

naproti Amati, bývalá kuželna
Po - Pá   13:00 - 17:00 hod.

www.kraslice-bazar.cz

B A Z A R

NÁBYTEK • OBLEČENÍ • VŠE DO DOMÁCNOSTI • NÁBYTEK • OBLEČNÁBYTEK • OBLEČENÍ • VŠE DO DOMÁCNOSTI • NÁBYTEK • OBLEČ

• Tetra hnědá 
• Dominant všechny barvy 
• Green Shell-typu Araukana
• Dark Shell-typu Maranska

Prodej:  15. 9.  a  27. 10. 2022 -  17:10 hod. 
Parkoviště u bývalé kavárny 

PRODEJ SLEPIČEK

 cena 220 -269 Kč/ks
Výkup králičích kožek: cena dle poptávky

Info: Po - Pá  v čase 9.00 - 16.00 hod., tel.  601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz

Červený Hrádek prodává slepičky  typu

Stáří 16- 20 týdnů

Děkujeme všem přátelům, známým,
bývalým žákům a také obci

Jindřichovice za projevení soustrasti 
a květinové dary na posledním

rozloučení s panem Karlem Prokopem. 
                                 

Ludmila Prokopová s rodinou

P O D Ě K O V Á N Í

ZábavnéZábavnéZábavné
odpoledneodpoledneodpoledne
pro dětipro dětipro děti
úterý 13. 9. 2022

 v 15:00 hod.
Městská knihovna Rotava

"ČERNÁ HORA"

Č T V R T E K  1 5 .   9 .  2 0 2 2
V  1 6 . 3 0  H O D .

M Ě S T S K Á  K N I H O V N A  

C E S T O P I S N Á  P Ř E D N Á Š K A
M A N Ž E L Ů  V E J Ř Í K O V Ý C H

Městský úřad Rotava
úterý 27. 9. 2022 

od 17:00 hod.

ŠIMON PEČENKA, C. HT.

Městský úřad Rotava
21. září 2022

www.rotava.cz

NOC LITERATURY

6. Závěrečný ročník
veteránské sezóny

Kraslice 2022
středa 28. 9. 22

 
Krátká přehlídka
vozidel v Rotavě

Areál zdraví
11:30 - 12:00 hod.  

NÁBOR NOVÝCH
ČLENŮ 

SK SHOTOKAN RYU
KARATE ROTAVA, Z.  S.

PRVNÍ TRÉNINK 
14. 9.  22

17:00 - 18:00 HOD.
TĚLOCVIČNA ZŠ ROTAVA

PRAVIDELNÉ 
TRÉNINKY: 

sTŘEDA 
17:00 - 18:00


